

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO  
Příspěvková organizace

ČESKÁ SCÉNA  
SCENA POLSKA  
BAJKA

Ostravská 67/1326  
737 35 Český Těšín

IČ 00100536

Komerční banka a. s.  
č. ú.: 634791/0100

Tel.: +420 558 746 022-23  
E-mail: info@tdivadlo.cz

[www.tdivadlo.cz](http://www.tdivadlo.cz)

## TĚŠÍNSKÉ DIVADLO V DUBNU SPUSTÍ PRVNÍ KROKY REKONSTRUKCE

**ČESKÝ TĚŠÍN V polovině dubna, ještě za provozu, proběhne první fáze prací směřujících k předpokládané rozsáhlé revitalizaci hlavní budovy Těšínského divadla, která byla předána k užívání v roce 1961.**

„Těšínské divadlo projde opravdu velkou proměnou, stane se z něj divadelní a kulturní centrum, které lidem z Českého Těšína a jeho okolí nabídne kromě klasických divadelních představení také další možnosti. Bude to prostor pro neformální trávení času, také nabídne nejrůznější kulturní, kreativní a vzdělávací programy. Rekonstrukce čeká v podstatě celou budovu, která dostane nové zázemí, sál, ale i foyer. Velkým lákadlem bude určitě i posezení na zelené střeše a hvězdárna. Aktuálně dobíhá výběrové řízení na zhotovitele prací,“ říká náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Lukáš Curylo s tím, že od začátku dubna do konce května se budou měnit prosklené části průčelí divadla, tedy řada vstupních dveří a rozměrných oken galerie v patře nad nimi.

S ohledem na provoz divadla půjde o velmi komplikované období. Nejen kvůli zmíněným pracím, ale také proto, že provoz divadla během stavebních měsíců zůstane nepřerušeno.

„Až do poloviny května bychom měli stále hrát na jevišti, případně v náhradních prostorách v budově C. Během následné rozsáhlé revitalizace bude hlavní budova zcela uzavřena. Herecké, výrobní i administrativní provozy však budou fungovat dál. Sice v omezeném provozu a v náhradních prostorách, ale o nová představení diváci nepřijdou ani v příští sezoně,“ vysvětluje ředitel Těšínského divadla Petr Kracik.

Zaměstnanci i provozy sídlící v hlavní budově se budou muset během jara přesunout do budovy C, a to ještě před tím, než bude hlavní fáze rekonstrukce zahájena. Půjde o náročný logistický úkol, nutný k tomu, aby v hlavní budově mohly do podzimu 2025 proběhnout všechny nutné opravy a změny.

Protože se v hlavní budově Těšínského divadla od jejího otevření před 63 lety nalézá také ústřední pobočka Městské knihovny Český Těšín, dotknou se, bohužel, omezení přístupu a provozu i této instituce. Obě strany se ale shodly na snaze o co nejmenší a nejkratší dopad na čtenáře.